

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 25.09.2020, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată 8 consilierii locali sunt prezenți dl Pântea Petru și Popescu Marcel, Huzti Carmen, Purcar Sorina și Ciocârlan Dumitru lipsesc.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 11.09.2020, Secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate, ne existând se supune la vot Procesul - verbal și se votează cu 4 voturi pentru, Luca Florin, Ivan Valentin, Apostu Bogdan Ștefan se abțin dl Leu Darco Gheorghe votează împotriva.

DI Președinte Hubert Alexandru – Nicolae citește Dispoziția nr. 214/24.09.2020 cu anexa Ordinea de zi.

DI Președinte supune la vot ordinea de zi, se votează cu 8 voturi pentru.

Se trece trece la **punctul nr. 1** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea burselor școlare pentru anul școlar 2020, pentru elevi cuprinși în învățământul primar și gimnazial de stat din comuna Șag

Se citește expunerea de motive nr. 6419 din 24.09.2020 a Primarului Comunei Șag, raportul de specialitate nr.6426/ 24.09.2020 al Compartimentului Asistență Socială și adresa Școlii Gimnaziale Șag nr. 199/10.02.2020, prin care se comunică numărul de burse pentru anul financiar 2020.

DI Președinte de ședință Hubert Alexandru - Nicolae, întreabă dacă sunt obiecții, s-au amendamente de formulat la acest proiect de hotărâre, dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 8 voturi pentru.

**Punctul 2. Proiect de hotărâre** privind aprobarea intabulării unor drumuri de exploatare în proprietatea privată a Comunei Șag, județul Timiș.

Se citește Referatul de oportunitate nr.6411/23.09.2020 a d-lui Primar – Roșu Flavius Alin și referatul de specialitate nr. 6446/25.09.2020 al d-lui Inspector - David Daniel și arh. Rus Gabriel Doru Marian și adresa nr. 6397/23.09.2020 a SC Tamo-Ko Development.

DI Președinte de ședință Hubert Alexandru – Nicolae: Eu propun să se intabuleze toate drumurile de exploatare de pe raza UAT Comuna Șag, de ce s-a s-au trecut provizoriu în Cartea Funciară.

DI ing. Inspector David Daniel : Notarea s-a realizat în baza lucrărilor de cadastru sistematic, toate terenurile identificate în timpul acestor lucrării și pentru care nu s-au depus documente de proveniență, sunt notate în cartea funciară în proprietatea comunei.

DI Hubert Alexandru Nicolae: Care este urgența cu aceste drumuri, de ce nu este urgentă rectificarea de buget ?

DI Viceprimar Luca Florin: Contabila este în concediu de odihnă, nu am putut să obțin informații în legătură cu bugetul local.

DI Hubert Alexandru Nicolae: Toate Cărțile Funciare anexate la referatul compartimentului de specialitate sunt din anul 2019 ne fiind actualizate.

DI Consilier Sârbovan Vlad – Călin: Cred că ar trebui să aprobăm acest proiect de hotărâre pentru a mișca lucrurile și să realizăm re poziționarea drumurilor de exploatare.

DI Hubert Alexandru Nicolae: Eu propun să ne întâlnim marțea viitoare în ședință și să discutăm acest proiect, în prezența reprezentanților SC Tamo-Ko Development.

DI Președinte de ședință Hubert Alexandru - Nicolae, întreabă dacă sunt alte obiecții, s-au amendamente de formulat la acest proiect de hotărâre, dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Se votează cu 6 voturi pentru, 2 abțineri.

Proiectul nu a obținut numărul de voturi necesar adoptării hotărârii.

DI Darco Leu Gheorghe: Citeste adresa DSP cu privire la numărul de persoane infectate cu COVID 19 pe raza comunei Șag, de la începutul epidemiei.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat dl Președinte de ședință Hubert Alexandru - Nicolae declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,  
Hubert Alexandru - Nicolae**

**A consemnat  
Secretar General al Comunei  
Niergeș Petru**

